

Priloga

Priloga 2. Kvalifikacijski načrt

Kvalifikacijski znak	2. nivo	3. nivo	Navedbi ki, Znak	Naziv kvalifikacije	Število uravnoteženih kreditnih točk	Veščina znanje	Daljši periodični opredeljeni učni izidi	Opis vsebinskega znanja	Opis dokumentarnih gradiv	Rok izvedbe izpolniteljnih izidov	Glavna organizacijska enota	Priloga za vrednotenje	A. vse	A. vse, kar spada na prenos v drugi sklopi, v skladu s predpisanimi pogoji	A. vse, kar spada na prenos v drugi sklopi, v skladu s predpisanimi pogoji	A. vse, kar spada na prenos v drugi sklopi, v skladu s predpisanimi pogoji	A. vse, kar spada na prenos v drugi sklopi, v skladu s predpisanimi pogoji	A. vse, kar spada na prenos v drugi sklopi, v skladu s predpisanimi pogoji
RP0			RP0	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
ED			ED	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
ET			ET	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
EO			EO	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
EPJ			EPJ	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
EDNK			EDNK	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
ED			ED	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
EPZ			EPZ	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
EP			EP	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
EPS			EPS	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
EDO			EDO	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
EPO			EPO	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
ET			ET	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						
ENP			ENP	Učitelj	120	Veščina: znanje in spretnosti, ki jih učitelj uporablja pri poučevanju in usposabljanju učencev in študentov					PO	AT						

Klasifikacijski znak		Nastajajoči znak	Slovenščina	Vrstni znak	Daljši nastajajoči opombi	Opis funkcionalne znanosti	Opis dokumentarnega gradiva	Rok izdaje	Glavni nastajajoči opombi	Priloge	Povzeta za dokumente od				Priloge za dokumente od	Opis nastajajočih opomb
T.1960	2.196	3.196									A. vse	A. vse, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	A. vse, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	A. vse, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	A. vse, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		5	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Drugo		1	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		5	Tu, podizdelna inženjerska	Opis zbiranja		Spremembe priporočil, dodatne poročila in predlogi, poročila in finančne priložnosti		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		1	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Sporočila		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		2	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Opisno gradivo		9	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		3	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Prevozi in zbiranje		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		4	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Sklepi in poročila		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		5	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Prevozi in zbiranje		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		6	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Opisno gradivo		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		7	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Sklepi in poročila		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		8	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Prevozi in zbiranje		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		9	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Opisno gradivo		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		10	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Sklepi in poročila		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		11	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Prevozi in zbiranje		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		0	Tu, podizdelna inženjerska	Opis zbiranja		Naznili			VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT						A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		1	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Sklepi in poročila		1, 10	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		2	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Opisno gradivo		1, 10	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		3	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Prevozi in zbiranje		10	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		4	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Naznili in poročila		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		5	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Naznili in poročila		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		6	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Prevozi in zbiranje		1, 10	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		7	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Sklepi in poročila		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		8	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Opisno gradivo		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		9	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Prevozi in zbiranje		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		0	Tu, podizdelna inženjerska	Opis zbiranja		Sklepi in poročila		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		7	Tu, podizdelna inženjerska	Opis zbiranja		Sklepi in poročila			VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO, E, JT						A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		1	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Sklepi in poročila		10	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		2	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Prevozi in zbiranje		10	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	
		3	Tu, podizdelna inženjerska	Vzpostavka		Opisno gradivo		5	VDT, ODT, ODT.ZO, SDT, PO	AT					A. vse dokumente, ki so nastali ali nastajajo v okviru projekta	

1. RNO	2. ZNA	3. TIPO	4. ZNAK	5. SVETOVNA KLASIFIKACIJSKA ZNAČKA	6. Vrsta znanja	7. Datum izdaje, spreminjanja ali izbrisane	8. Opis vsebine znanja	9. Opis dokumentarnosti gradiva	10. Rok izdaje, spremembe ali izbrisane gradiva	11. Glede na opredeljeno obliko	12. Vrsta dokumenta	13. Vrsta dokumenta, ki ni v skladu s predpisanimi oblikami	14. Vrsta dokumenta, ki ni v skladu s predpisanimi oblikami	15. Vrsta dokumenta, ki ni v skladu s predpisanimi oblikami	16. Vrsta dokumenta, ki ni v skladu s predpisanimi oblikami	17. Vrsta dokumenta, ki ni v skladu s predpisanimi oblikami	18. Vrsta dokumenta, ki ni v skladu s predpisanimi oblikami
					Vrsta znanja					AT							
		4	10		Vrsta znanja				5	AT							
		5	11		Vrsta znanja				5	AT							
		6	12		Vrsta znanja				5	AT							
		7	13		Vrsta znanja				5	AT							
		8	14		Vrsta znanja				5	AT							
		9	15		Vrsta znanja				5	AT							
		10	16		Vrsta znanja				5	AT							
		11	17		Vrsta znanja				5	AT							
		12	18		Vrsta znanja				5	AT							
		13	19		Vrsta znanja				5	AT							
		14	20		Vrsta znanja				5	AT							
		15	21		Vrsta znanja				5	AT							
		16	22		Vrsta znanja				5	AT							
		17	23		Vrsta znanja				5	AT							
		18	24		Vrsta znanja				5	AT							
		19	25		Vrsta znanja				5	AT							
		20	26		Vrsta znanja				5	AT							
		21	27		Vrsta znanja				5	AT							
		22	28		Vrsta znanja				5	AT							
		23	29		Vrsta znanja				5	AT							
		24	30		Vrsta znanja				5	AT							
		25	31		Vrsta znanja				5	AT							
		26	32		Vrsta znanja				5	AT							
		27	33		Vrsta znanja				5	AT							
		28	34		Vrsta znanja				5	AT							
		29	35		Vrsta znanja				5	AT							
		30	36		Vrsta znanja				5	AT							
		31	37		Vrsta znanja				5	AT							
		32	38		Vrsta znanja				5	AT							
		33	39		Vrsta znanja				5	AT							
		34	40		Vrsta znanja				5	AT							
		35	41		Vrsta znanja				5	AT							
		36	42		Vrsta znanja				5	AT							
		37	43		Vrsta znanja				5	AT							
		38	44		Vrsta znanja				5	AT							
		39	45		Vrsta znanja				5	AT							
		40	46		Vrsta znanja				5	AT							
		41	47		Vrsta znanja				5	AT							
		42	48		Vrsta znanja				5	AT							
		43	49		Vrsta znanja				5	AT							
		44	50		Vrsta znanja				5	AT							
		45	51		Vrsta znanja				5	AT							
		46	52		Vrsta znanja				5	AT							
		47	53		Vrsta znanja				5	AT							
		48	54		Vrsta znanja				5	AT							
		49	55		Vrsta znanja				5	AT							
		50	56		Vrsta znanja				5	AT							

